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Ata nº33/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos doze (12) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no auditório 

da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada na Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, Arame -

Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidinei Costa Barbosa, estando presente os 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, 

Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo e Genilson 

de Sousa Araújo. Deixaram de comparecer os nobres vereadores: João Ribeiro, Maria do Socorro 

Grangeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Com número legal para apreciar e deliberar, 

o nobre presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida autorizou a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Logo após, passou -se a 

leitura dos Expedientes Oriundos: Ofício nº 0/2021, Mensagens nº09/2021, Projeto de Lei nº 

10/2021 e Pareceres ao Projeto de Lei nº 09/2021. Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

quadriênio 2022/2025 e dá outras providências, Comissões de Finanças e Orçamento e de 

Legislação, Justiça e Redação Final. E não a havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao 

Grande Expediente. Tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva Rodrigues, que 

iniciou suas palavras enfatizando a necessidade da construção urgente de quebra -molas no povoado 

Calumbi, tendo em vista, o asfaltamento do referido povoado e destacou providências adotadas no 

intuito de recuperar as estradas vicinais. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora 

Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras registrando os transtornos e dificuldades 

enfrentados pelos moradores da região Lagoa Comprida, e enfatizou que esteve com o gestor 

Municipal e o mesmo e assegurou que está tomando as providências para melhorar a estrada vicinal 

que dá acesso a referida região, tendo em vista, que as chuvas chegaram cedo e destacou a atuação 

do Secretário Municipal de Saúde. Prosseguindo, uso da Tribuna o senhor vereador Genilson de 

Sousa Araújo, que iniciou suas palavras relatando o esforço do senhor gestor Municipal na busca 

pelo desenvolvimento do Município e ressaltou, o anseio da comunidade da região Lagoa 

Comprida pela recuperação, ampliação e melhoramento da estrada vicinal acima citada, e ressaltou 

o valor exorbitante pago com recursos públicos ao ex -procurador do Município na gestão do ex -

prefeito Marcelo Farias. Logo após, usou da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da 

Silva, que iniciou suas palavras enfatizando o precatório no valor absurdo que está sendo pago ao 

ex-procuradores do Município, registrou ainda, que o ex -procurador veio em causa própria, é 

cobrança de salário atrasado é indevida e lamentou que a  ex -gestão perdeu o prazo para recorrer 

ação e registrou sua indignação, tendo em vista, que esse dinheiro poderia ser usado na recuperação 

de estradas, na compra de medicamentos, frizou ainda, que será recuperada as estradas vicinais do 

P.A Pedra Preta, Lagoa Comprida dentre outras. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras enfatizando que a maior demanda 

do município é a recuperação das estradas vicinais, e ressaltou a mudança de tempo, muitas chuvas 

o que impossibilita um trabalho mais eficaz, destacou ainda que o ex -procurador se aproveitou do 
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cargo que exercia, para montar um processo em que ele não tem direito, mas a ação tramitou e a ex -

gestora perdeu o prazo para recorrer da sentença. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras registrando sua indignação com o valor 

do precatório pago ao ex-procurador do Município, na gestão do ex -prefeito Marcelo Farias, e 

destacou a inoperância dos ex-gestores com o Município. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia, 

submeteu-se a votação: Parecer de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de Lei nº 09/2021 - Aprovado, parecer de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei nº09/2021. Aprovado. Em seguida, submeteu -se a votação: Projeto de Lei nº 

09/2021 - Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e dá outras providências. 

Aprovado. Logo após, submeteu-se a votação: Requerimento nº 098/2021. Aprovado. E nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora.
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